



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 166

Προς:
Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. εκφράζει στην κυβέρνηση την έντονη διαμαρτυρία της για την καθυστέρηση υλοποίησης των δεσμεύσεων που ανέλαβε στις 2 Νοεμβρίου 2008, απέναντι στους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και που είχε ως αποτέλεσμα την αναστολή των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Η κατάθεση της διάταξης για τα Β.Α.Ε. – παρά τη διαφωνία της Ομοσπονδίας – πρέπει να γίνει ΑΜΕΣΑ, χωρίς άλλη καθυστέρηση, διαφορετικά θα συναντήσει τη δυναμική αντίδραση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η τελευταία προθεσμία υλοποίησης της δέσμευσης για τα Β.Α.Ε. - μετά και τη δήλωση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γιώργου Αλογοσκούφη - είναι να ενταχθεί η σχετική διάταξη στο σχέδιο Νόμου για τις συντάξεις των δικαστικών που θα κατατεθεί τις επόμενες ημέρες, χωρίς να ληφθεί υπόψη η «γνώμη» της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τα διαφορετικά όρια συνταξιοδότησης ανδρών-γυναικών.

Η όποια προσπάθεια ένταξης της διάταξης στις γενικότερες ρυθμίσεις για το Ασφαλιστικό, ή στην επιτροπή για την “αναμόρφωση” του Κανονισμού Β.Α.Ε. θα συναντήσει την καθολική αντίδραση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α.

Επίσης, η καθυστέρηση της νομοθετικής ρύθμισης για την αύξηση του ειδικού επιδόματος απασχόλησης με αναδρομική ισχύ από 1-1-2007 και της δέσμευσης ότι θα ψηφίζονταν στο σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών για την Ε.Υ.Π. το μόνο που καταδεικνύει είναι ο εμπαιγμός και η ανακολουθία της κυβέρνησης στις δεσμεύσεις της.

Η μετάθεση της κατάθεσης της διάταξης είτε στο σχέδιο Νόμου για τις συντάξεις των δικαστικών ή στο σχέδιο Νόμου για την εισοδηματική πολιτική δεν αποδυναμώνει τον αγώνα της Ομοσπονδίας για τη διεκδίκηση κλαδικών αυξήσεων και για το 2008.

Το μόνο που καταφέρνει είναι η καθυστέρηση της καταβολής της αύξησης και η χρονική μετάθεση των διεκδικήσεων για το 2008.

Γι' αυτό να μην επιχαίρονται κάποιοι και παραπλανούν τους εργαζόμενους, γιατί το μόνο που πετυχαίνουν είναι η απογοήτευση ενός κλάδου που μέσα από την καθημερινή αγωνιστική του παρουσία μόνο επιτυχίες έχει παρουσιάσει.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. μετά την στάση εργασίας που πραγματοποιήθηκε στις 7 Φεβρουαρίου 2008 και τη συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Πάτροκλο Γεωργιάδη συνεχίζει να διεκδικεί την επίλυση των πιο κάτω προβλημάτων:

- 1. Την άμεση προώθηση νομοθετικής ρύθμισης για την άρση των καταλογισμών που έχουν γίνει σε υπαλλήλους των Ο.Τ.Α. Α' Βαθμού στους οποίους χορηγήθηκε το επίδομα Η/Υ.**
- 2. Την ανάληψη από το Υπουργείο Εσωτερικών της υποχρέωσης καταβολής μέσα από την τακτική επιχορήγηση των κονδυλίων που θα καλύψουν το κόστος της μισθοδοσίας των μεταφερομένων αρμοδιοτήτων (Σχολικοί Φύλακες κλπ.).**

Δεν θα επιτρέψουμε σε κανένα να καθυστερεί την τακτική καταβολή της μισθοδοσίας του προσωπικού και να χρησιμοποιούνται οι εργαζόμενοι ως μοχλός πίεσης από τους αιρετούς στην κεντρική διοίκηση.

Η αποκάλυψη ότι μόνο 8.000.000 ευρώ έχουν συμπεριληφθεί στον προϋπολογισμό από το σύνολο των 125.000.000 ευρώ που είναι το κόστος της μισθοδοσίας των μεταφερομένων αρμοδιοτήτων, δημιουργεί συνθήκες ανασφάλειας και ανησυχίας για χιλιάδες εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Συνάδελφοι,

Όλα τα πιο πάνω προβλήματα, σε συνδυασμό με την επίθεση της κυβέρνησης στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα, τη διασφάλιση της εργασίας των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις, την διεύρυνση των ελαστικών σχέσεων εργασίας (Μερική Απασχόληση, STAGE, Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου κλπ.), τις χαμηλές αυξήσεις που προγραμματίζονται να δοθούν με την εισοδηματική πολιτική και το κύμα ακρίβειας κάνει αναγκαία την συσπείρωση όλων μας στην προώθηση του πλαισίου διεκδίκησης της Ομοσπονδίας με στόχο όχι μόνο την υπεράσπιση αλλά και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος


Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας


Σπύρος Πολυζώης